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Informacja dla Wykonawcow
Pytania i odpowiedzi do Ogtoszenia

dla postepowania prowadzonego w trybie przetargu na
dostawe materiatow preizolowanych w 2024 roku do realizacji zadan: ,,Nowi Odbiorcy”,

yy?))

»Modernizacje”, ,,Szczelno$¢”, ,,Budowa modutu silnikéw gazowych do skojarzonego
wytwarzania energii elektrycznej i ciepta”
PN/21/2024/D

Zamawiajacy dziatajac zgodnie z pkt. 13.12. Ogloszenia w zwigzku z otrzymanymi od
potencjalnego Wykonawcy zapytaniami udziela odpowiedzi jak nizej:

Pytanie nr 1:

Zwracam sie z prosbg o odpowiedZ na pytanie czy w przypadku ztozenia oferty na dwa
zadania Zamawiajagcy dopuszcza ztozenie jednej gwarancji ubezpieczeniowej wadium,
obejmujacej zakresem dwa zadania?

Odpowiedz:

Wykonawca moze przedfozyé jeden dokument ubezpieczeniowej gwarancji zaptaty wadium,
ktorego kwota bedzie sumg kwot wadium dwdch zadan oraz w tresci gwarancji przywotane
zostang obydwa zadania.

Pytanie nr 2:

1. W tabeli z zestawieniem materiatéw dla Zadania nr 3 i Zadania nr 4 wystepuje pozycja:
,Detektor dwukanatowy systemu szczelnosci rur preizolowanych wg. opisu ponizej**”
Natomiast w opisie jest zapis:

5. Wersja 2 i 4 kanatowa

Prosimy o wyjasnienie jaki detektor nalezy przyjac do oferty.

2. W opisie pod zadaniem nr 3 i 4 rowniez jest zapis:

12. Protokoty komunikacyjne wersja 1 - MODBUS (LAN) TCP/IP wersja 2 - MODBUS RTU 485
Prosimy o okreslenie jakg wersje protokotu komunikacyjnego nalezy przyjac¢ do oferty.

Odpowiedz:
Dla zadania nr 3 i nr 4 nalezy przyja¢ detektory w wersji dwukanatowej z komunikacja
MODBUS (LAN) TCP/IP.
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